

महत्वपूर्ण एवं खास

तेज रफतार कार ने बाइक सवार युवकों को मारी जोरदार टक्कर, दो की मौत एक की हालत गंभीर

धमतरी (आरएनएस)। धमतरी के नगरी थाना क्षेत्र में स्टेट हाईवे पर 30 जनवरी के देर शाम तेज रफतार कार ने बाइक सवार युवकों को टक्कर मार दी। हादसे में 2 दोस्तों की मौत हो गई। जबकि एक की हालत गंभीर है। सूचना मिलने पर पहुंची पुलिस ने घायल को अस्पताल पहुंचाया और शवों को मोर्चरी में रखवा दिया है।

जंगली भालू के हमले से 5 वर्षीय बच्चे की घटनास्थल पर ही दर्दनाक मौत

बलरामपुर (आरएनएस)। जिले के वाड़फनगर वन परिक्षेत्र अंतर्गत ग्राम कैलाशपुर में शासकीय उद्यान के समीप मादा भालू के काटने से बच्चे की दर्दनाक मौत। रामकृष्ण श्यामले का 5 वर्षीय पुत्र संजय सिंह अपने घर से शासकीय उद्यान में काम कर रही मां के पास मिलने जा रहा था। रास्ते में ही भालू के काटने से बच्चे की घटनास्थल पर ही मौत। नर्सरी के समीप जैसे ही बच्चा पहुंचा मादा भालू अपने दो बच्चों के साथ हमला कर दिया।

शराब विक्रेताओं पर पुलिस ने की ताबड़तोड़ कार्यवाही, 16 आरोपी गिरफ्तार

बिलासपुर (आरएनएस)। बिलासपुर पुलिस ने अवैध शराब विक्रेताओं पर ताबड़तोड़ कार्यवाही की है। जानकारी के मुताबिक 4 थाना क्षेत्रों में पुलिस ने मुखबिरी की सूचना पर दबिश दी है। वही 14 प्रकरण में 16 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। बता दें कि प्रदेश में अवैध शराब की बिक्री की रोकथाम के लिये लगातार आवश्यक कार्यवाही की जा रही है।

दक्षिण बस्तर डिवीजन कमेटी ने आवकारी मंत्री पर साजिश का लगाया आरोप

बीजापुर (आरएनएस)। नक्सलियों के दक्षिण बस्तर डिवीजन कमेटी द्वारा जारी प्रेस विज्ञापन में निम्नापुत्र के ग्रामीण मंडकम जोगा को झूठी मुठभेड़ में हत्या की निंदा करते हुए दोषी पुलिस से कोबारा, डीआरजी जवानों को सजा देने की बात कही है। इसके अलावा नये पुलिस कैम्प लगाकर सुकमा-बीजापुर जिलों में पुलिस-अधिसैनिक बलों द्वारा जनता के ऊपर हत्या, अत्याचार, लूटपाट-मारपीट, अवैध गिरफ्तारी, कर झूठे केसों में फंसाकर जेलों में ठूसना आदि तरह-तरह की दमन बढ़ रही है।

राज्य में अब तक 94.57 लाख मीट्रिक टन धान की हुई खरीदी

● 21.38 लाख किसानों ने बेचा धान: धान खरीदी के एवज में किसानों को 17906.33 करोड़ रुपए जारी की तहत 17,906.33 करोड़ रुपए जारी कर दिए गए हैं। उल्लेखनीय है कि किसानों की मांग और जरूरत को ध्यान में रखते हुए किसानों की सहूलियत के लिए मुख्यमंत्री भूषेश बघेल ने धान खरीदी की तिथि एक सप्ताह और बढ़ाने का निर्णय लिया है।



मुख्यमंत्री भूषेश बघेल की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में मुख्यमंत्री भूषेश बघेल, राज्य सरकार के आह्वान पर अब तक मिलर्स द्वारा डीओ और टीओ के माध्यम से 94.57 लाख मीट्रिक टन धान खरीदे जाने का उद्घाटन हो चुका है।

घुंचापाली चंडी मंदिर में ढाई लाख की चोरी

● तीन साल पहले बिरकोनी, व 6 माह पूर्व जैन मंदिर में हुई चोरी अब तक नहीं सुलझा सकी है पुलिस

महासमुंद (आरएनएस)। जिले में बढ़ती चोरियों ने आम जनता की नाक में जहां दम कर रहा है वहीं पुलिस को चोर खुली चुनौती दे रहे हैं। छोटी-छोटी चोरियों से लेकर कई बड़े मामले भी अनुसूच्य और इनके आरोपी पुलिस के गिरफ्त से दूर हैं।



मंदिर में रखे दान पेटों को तोड़कर जेवर व नकदी समेत करीब ढाई लाख रुपए की चोरी कर फरार हो गए। घटना की जानकारी सुबह पुजारियों को मिली थी।

एसडीओपी, बागबाहरा थाना प्रभारी, सायबर सेल और डॉंग स्कॉब्ड की टीम मौके पर पहुंच जांच में जुटी गई है। मंदिर समिति उपाध्यक्ष सिंदर ठाकुर ने बताया कि घटना रात करीब 1 बजे की है।

के साथ ही प्रबंधन ने एक चौकीदार भी नियुक्त किया है। हालांकि चौकीदार पिछले कुछ दिनों से अकालीन रूप से वहाँ घटना स्थल करीब डेढ़ सौ फीट की दूरी पर यज्ञ शाला है जहाँ मंदिर के पुजारी के साथ तीन और कर्मचारी सो रहे थे जिन्हें घटना की भनक तक नहीं लगी।

पुलिस माओवादियों के बीच मुठभेड़, घायल माओवादी को हथियार, विस्फोटक सहित जवानों ने पकड़ा

बीजापुर (आरएनएस)। जिले के तंम थाना क्षेत्र के अंतर्गत पेंगडापल्ली कैंप से कोबारा 210 बटालियन के डी सी मिश्रा के नेतृत्व में 29 जनवरी को एरिया डोमिनेशन, सर्विस अभियान पर निकली हुई थी। इसी दौरान सुकनपल्ली व छोटे सुकनपल्ली के जंगलों में पहले से घात लगाए माओवादियों ने फायरिंग शुरू कर दिया।



स्थल से घायल माओवादी के साथ 2 नग भ्रमरा बंदूक, कार्टेज वार, बारूद, डेटोनेटर, बम फटाका, नक्सल साहित्य, पिट्टू बरामद किया गया।

शातिर ठग दम्पती गिरफ्तार : दोस्ती बढ़ा भरोसा जीतकर लाखों के जेवरत ठग कर हो गए थे फरार

कवर्धा (आरएनएस)। पुलिस अधीक्षक डॉ। लाल उमेश सिंह के मार्गदर्शन में एंज अति(0) पुलिस अधीक्षक मनिषा ठाकुर एवं अनुविभागीय अधिकारी श्रीमती मोंनिका सिंह परिहार के दिशा निर्देश में थाना क्षेत्र में लगातार अपराधिक गतिविधियों के विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही की जा रही है।

कुमार उर्फ गोविंद कुमार उम्र 36 साल साकिनन खमतराई थाना खैरागढ़ जिला राजनांदगांव प्रार्थियों के मकान में किराये से रहने के बहाने आये थे कुछ दिन उनके मकान में रहे और इसी दौरान आरोपीगण मकान मालिक से मीठी मीठी बातें करके भरोसा जीत लिये और अपने प्लान के मुताबिक आरोपीगणों द्वारा मकान मालिक को तबीयत खराब होने का बहाना बनाकर जमीन बेचकर रकम वापस देने का झांसा देकर मकान मालिक प्रार्थियों से लगभग ढेड़ तोला सोने का हार, एवं लगभग साढ़े आठ सारा सोने का झुमका, चांदी का पायल

लोहभंग 17 तोला, चांदी का करधन लगभग 25 तोला, मशरूका किमती 150000 तोला नाद रकम 53000 रुपये कुल जुमला लगभग 203000 (दो लाख तीन हजार) रूपये को ठगी कर ले जाने के लिए कायदाव्यतिरिक्त लोहारा में अपराध क्रमांक 34/22 धारा 420,34 भादवि(0) का अपराध कायम कर मामले की गंभीरता को देखते हुए थाना प्रभारी द्वारा वरिष्ठ अधिकारियों के मार्गदर्शन में ड्रपिडिता टीम गठित कर अपराध कार्यों के चंड घंटों में विशेष अभियान चलाकर ग्राम छोटुपारा में नये शिकार के तलाश में घूमते आरोपीयो को गिरफ्तार किया गया जिनके कब्जे से प्रार्थी के सोने चांदी के जेवरत बरामद कर अभियुक्त गणों को ज्यूडिसयल रिमांड पर भेजा गया।

छत्तीसगढ़ में 15 से 18 वर्ष के 60 प्रतिशत किशोरों का टीकाकरण, अब तक 9.83 लाख बच्चों को लगाया जा चुका टीका

● कोरिया और मुंगेली में तीन चौथाई से अधिक किशोरों को कोरोना वैक्सीन की पहली डोज

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में 15 से 18 वर्ष की आबादी के 60 प्रतिशत किशोरों को कोरोना से बचाव का पहला टीका लगाया जा चुका है। इस महीने 3 जनवरी से इस आयु वर्ग के टीकाकरण की शुरुआत हुई थी।

कोरिया और मुंगेली जिले में तीन चौथाई से अधिक किशोरों को टीका लगाया जा चुका है। वहां क्रमशः 79 प्रतिशत और 75 प्रतिशत बच्चों का टीकाकरण पूर्ण कर लिया गया है। प्रदेश के 11 जिले 60 प्रतिशत या इससे ज्यादा किशोरों को कोरोना वैक्सीन का पहला टीका लगा चुके हैं। इनमें कोरिया, मुंगेली, राजनांदगांव, धमतरी, रायपुर, बालोद, बेमेतरा, बिलासपुर, महासमुंद, दुर्ग और कोरिया शामिल हैं।

कोरोनारोगी टीके की पहली खुराक बलौदाबाजार-भाटापारा जिले में 55 हजार 204 किशोरों को, कबीरधाम में 32 हजार 742 को, जंजगीर-चांपा में 58 हजार 762 को, सूजपुर में 27 हजार 862, रायगढ़ में 50 हजार 069, बस्तर में 27 हजार 360, जशपुर में 27 हजार 009, गौरला-पेंड्रा-मरवाही में 25 हजार 692, देवठाड़ा में 8933, कोंडागांव में 17 हजार 512, बलरामपुर-रामानुजगंज में 21 हजार 926, कोरबा में 32 हजार 240, सुकमा में 4836 तथा बीजापुर में 4315 किशोर-किशोरियों को टीका लगाया जा चुका है।

चिटफंड पीडित निवेशकों के आवेदनों पर कार्यवाई तेज, कंपनियों को भेजे जा रहे नोटिस

● माइनिंग टास्क फोर्स की अहम बैठक, अवैध खनन पर होती रहेगी समन्वय से कार्रवाई दुर्ग (आरएनएस)। चिटफंड और अवैध खनन को लेकर आज दो महत्वपूर्ण बैठक कलेक्टर डॉ. सर्वेश्वर नरेंद्र भुरे के चैंबर में हुई। दोनों ही बैठकों में एसएसपी बड्रीनारायण मीणा भी शामिल हुए। इस अहम बैठक में अवैध खनन पर कार्यवाई से लेकर चिटफंड कंपनियों में निवेशकों को राहत पहुंचाने की जा रही कार्रवाई पर चर्चा हुई।

आवेदनों पर शीघ्रताशीर्ष कार्यवाई करनी है। इसके लिए जिन्हें नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है वे तेजी से कार्यवाई करें ताकि प्रक्रिया तेजी से बढ़ाकर निवेशकों को राहत प्रदान की जा सके। उन्होंने कहा कि पुलिस विभाग के समन्वय से राज्य सरकार के समन्वय से रायगढ़-दुर्ग-भिलाई-बिलासपुर की 29 कंपनियां शामिल हैं।

खनिज विभाग पुलिस के समन्वय के साथ इस संबंध में तेजी से कार्यवाई करे। कलेक्टर ने अब तक की गई प्रगति की जानकारी भी ली। खनिज अधिकारी श्री दीपक मिश्रा ने बताया कि जिले में खनिज के अवैध परिवहन पर पूरी तरह विभाग सतर्क है और इनपुट के आधार पर टीम रात-दिन एलर्ट है।

की नियमित पेट्रोलिंग होती रहे, सख्त मानिटोरिंग से अवैध खनन हतोत्साहित होता है। आरटीओ अनुभव शर्मा ने बताया कि ओवरलोडिंग जैसे मामलों पर आरटीओ का दस्ता पूरी तरह नजर रखा हुआ है और इस पर लगातार कार्यवाई की जा रही है।

Social Justice Union advertisement with text in Hindi, including contact information and details about legal services.